








Firma Videotec stworzyła nową obudowę do kamer PUNTO, 

będącą rezultatem 25 lat doświadczeń w projektowaniu i pro-

dukcji urządzeń do systemów CCTV. Celem fi rmy Videotec 

jest oferowanie wysoce konkurencyjnych rozwiązań cechu-

jących się niezawodnością oraz wysoką jakością, typową dla 

produktów tej fi rmy.

Aerodynamiczny i opływowy kształt nowych obudów 

PUNTO wskazuje, że wygląd zewnętrzny jest zoptymalizo-

wany pod względem dostępnej wewnętrznej przestrzeni oraz 

wielkości całej obudowy. Rozmiary obudowy są dopasowane 

do różnych typów kamer i obiektywów bez uszczerbku dla 

jakości i łatwości montażu.

Zwarta konstrukcja i prawidłowy dobór materiałów za-

pewniają wysoki poziom ochrony przed skutkami zmiennych 

warunków atmosferycznych i wnikaniem pyłów. Obudowa 

wykonana z odpornych tworzyw polimerowych zapewnia 

możliwość otwierania bocznej części i tym samym pozwala na 

łatwy dostęp do kamery i obiektywu. Przednia część obudowy 

została zaprojektowana tak, aby chronić przed promieniami 

słonecznymi i deszczem. Typ zasilania kamery jest dobierany 

w zależności od potrzeb użytkownika. 

Nowa obudowa może być montowana na różne sposoby, 

również z uchwytem z przepustem kablowym. Obudowę 

można instalować zarówno na zewnątrz, jak i wewnątrz bu-

dynków. 

Bezpośr. inf. Martina Panighel
Videotec

Tłumaczenie: Redakcja

Firma Axis Communications wprowadza na rynek nową mo-

dułową tablicę sterującą wyposażoną w joystick, klawiaturę 

oraz pokrętło Jog Dial. Tablica umożliwia precyzyjne stero-

wanie funkcją obracania w dwóch płaszczyznach i przybliżania 

obrazu (pan/tilt/zoom) w kamerach zainstalowanych w sieci, 

a także zarządzanie zarejestrowanymi materiałami wizyjnymi. 

Tablica sterująca AXIS T8310 składa się z trzech elementów:

joysticka (AXIS T8311) – trzyosiowego, z pokrętłem  –

służącym do obracania w dwóch płaszczyznach i przy-

bliżania obrazu (pan/tilt/zoom), wyposażonego w sześć 

przycisków;

klawiatury (AXIS T8312) – stosowanej do szybkiego  –

przełączania się między obszarami roboczymi, kamera-

mi, widokami oraz ustawieniami (pan/tilt/zoom);

pokrętła Jog Dial (AXIS T8313) – używanego do prze- –

szukiwania zarejestrowanego materiału wizyjnego.

Każdy z powyższych elementów można nabyć i stosować 

osobno. Można też wykorzystywać wszystkie razem jako 

kompletne rozwiązanie.

– Modułowa tablica sterująca upraszcza 

proces zarządzania materiałem wi-

zyjnym, umożliwiając wygodne ste-

rowanie funkcją obracania w dwóch 

płaszczyznach i przybliżania  obrazu  

(pan/tilt/zoom), a także szybkie wybiera-

nie różnych widoków z kamer oraz przeszukiwa-

Firma Videotec wprowadza na rynek 
nową obudowę do kamer PUNTO

Axis wprowadza do swojej oferty 
modułową tablicę sterującą AXIS T8310

nie zarejestrowanego materiału – powiedział Edwin Roobol, 
dyrektor zarządzający Axis Communications na obszar 

krajów niemieckojęzycznych, Holandii i Europy Środkowo-

Wschodniej. – Zaletą tego rozwiązania jest jego elastyczność, 

gdyż poszczególne elementy można stosować oddzielnie lub 

wykorzystywać razem. Modułowa tablica sterująca znakomicie 

uzupełnia ofertę sieciowych rozwiązań do nadzoru wizyjnego 

Axis – dodał Edwin Roobol.

Wszystkie trzy elementy są łatwe w instalacji dzięki interfej-

sowi USB. W przypadku stosowania kompletnej tablicy AXIS 

T8310 moduły te są połączone ze sobą poprzez interfejs USB, 

a klawiatura AXIS T8312 pełni rolę koncentratora USB.

Bezpośr. inf. Kamila Wierzbicka
Grayling Poland
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Firma Axis Communications wprowadziła do sprzedaży nie-

wielką kamerę sieciową AXIS M1054, zaprojektowaną do dys-

kretnego nadzoru w małych fi rmach, butikach, restauracjach, 

hotelach i budynkach mieszkalnych.

– Kamera AXIS M1054 uzupełnia niezwykle popularną se-

rię AXIS M10, wprowadzoną do sprzedaży w ubiegłym roku. 

Na życzenie klientów kamera AXIS M1054 może być zasilana 

w systemie Power over Ethernet i ma rozdzielczość HDTV, dzię-

ki czemu stanowi dobre jakościowo i niedrogie rozwiązanie do 

nadzoru wizyjnego – powiedział Erik Frännlid, dyrektor ds. 

zarządzania produktami w Axis Communications.

Najnowsza kamera z serii AXIS M10 zapewnia znakomitą 

jakość obrazu w rozdzielczości HDTV 720p przy częstotliwo-

ści wyświetlania 30 klatek na sekundę. Zasilanie Power over 

Ethernet (IEEE 802.3af) wpływa na zmniejszenie kosztów 

instalacji, gdyż do zasilania i przesyłu danych wykorzystany 

jest jeden kabel.

AXIS M1054 oferuje funkcje znane już z modelu 

AXIS M1031-W (z wyjątkiem interfejsu bezprzewodowego), 

w tym pasywny czujnik podczerwieni (PIR) do wykrywania 

ruchu w ciemności oraz białą lampę LED do oświetlania mo-

nitorowanego miejsca w razie wykrycia ruchu lub na żądanie 

użytkownika. Dzięki wbudowanemu mikrofonowi i głośni-

kowi kamera przesyła dwukierunkowo dźwięk, umożliwiając 

użytkownikom komunikowanie się z gośćmi lub intruzami. 

W sytuacji wywołania alarmu kamera może też odtwarzać 

przesłane przez sieć lub zapisane w pamieci klipy audio. 

 Ponadto model AXIS M1054 jest wyposażony w jedno gniaz-

do wejściowe i jedno wyjściowe, umożliwiające podłączenie 

takich urządzeń, jak czujniki i zdalne przekaźniki, które 

mogą aktywować światła albo otwierać i zamykać drzwi.

AXIS M1054 może przesyłać wiele strumieni wizyjnych 

z kompresją H.264 i Motion JPEG, co pozwala na optymali-

zację wykorzystania pamięci masowej i przepustowości sieci. 

Dzięki technologii progresywnego skanowania kamera wy-

twarza obrazy o rozdzielczości HD, wolne od efektu rozmy-

cia krawędzi ruchomych obiektów.

Kamera sieciowa AXIS M1054 jest obsługiwana przez 

liczne, znane w branży aplikacje, służące do zarządzania sys-

temami dozoru wizyjnego, opracowane w ramach programu 

partnerskiego Axis Application Development, a także przez 

oprogramowanie AXIS Camera Station.

Bezpośr. inf. Kamila Wierzbicka
Grayling Poland

Firma Videotec przystąpiła do PSIA (Physical Security In-

teroperability Alliance) w 2009 roku i przez kilka ostatnich 

miesięcy aktywnie pracowała nad tym, aby uzyskać pełną 

wiedzę na temat protokołu. Teraz ten wspólny język zo-

stał pomyślnie zintegrowany w ramach zespołu ALBERT 

do analityki wideo. Prototyp został pokazany na wystawie 

ISC WEST w Las Vegas. 

Wszyscy odwiedzający stoisko fi rmy Videotec będą mo-

gli zobaczyć i wypróbować system do zdalnego sterowania 

telemetrią PTZ poprzez protokół PSIA. Docenią również 

zaskakujący, nowy sposób, w jaki system ALBERT poma-

ga operatorom monitorować określoną przestrzeń. Jest on 

oparty na inteligentnej współpracy pomiędzy zespołami, na 

zaawansowanym wykrywaniu zdarzeń na zewnątrz obiektu, 

na łatwości konfi gurowania i użytkowania.

Standardy dla sieciowych urządzeń bezpieczeństwa zwięk-

szą rynkowe możliwości rozwiązań wykorzystujących IP 

jako produktów, które można łatwo zintegrować z innymi, 

niezależnie od marki. Te standardy umożliwią producentom 

podkreślenie właściwości i zalet produktów, niezależnie od 

kosztów. 

– Jeśli systemy mówią tym samym językiem, opracowywanie 

i integracja nowych wyrobów będą łatwiejsze, a jednocześnie 

użytkownicy uzyskają dostęp do większej liczby produktów 

kompatybilnych, gwarantujących wizyjnemu systemowi zabez-

pieczeń dłuższy żywot – twierdzi Ottavio Campana z  Videotec 

R&D Albert Group.

Bezpośr. inf. Martina Panighel
Videotec

Tłumaczenie: Redakcja

Nowa kamera AXIS M1054

Videotec 
członkiem sojuszu PSIA
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Firma Axis Communications zamieściła na swojej stronie 

internetowej narzędzie do porównywania i wybierania pro-

duktów, dostępne również w postaci aplikacji do iPhone’ów. 

Nowe narzędzie pozwala instalatorom i klientom na spraw-

ne odszukanie kamer sieciowych, które najlepiej odpowia-

dają ich potrzebom, dostosowanych do różnych zastosowań. 

Oferując obecnie ponad 50 modeli kamer sieciowych, fi rma 

Axis Communications dysponuje najszerszą na rynku ofertą 

rozwiązań do nadzoru wizyjnego. Firma zapowiedziała, że 

planuje wprowadzać nowości w 2010 roku tak szybko, jak 

w roku 2009.

– Bogata oferta produktów Axis (od urządzeń odpornych 

na akty wandalizmu poprzez systemy wykrywania ruchu wy-

posażone w mechanizm wzbudzania alarmu, aż po łączność 

bezprzewodową i rozdzielczość HDTV) odzwierciedla szeroki 

zakres zastosowań i środowisk, w których wykorzystywane są 

nasze kamery. Wprowadzając internetowe narzędzie do wy-

szukiwania i porównywania produktów Axis, chcemy ułatwić 

klientom zapoznanie się z naszymi rozwiązaniami i wybór 

tych, które najbardziej odpowiadają ich konkretnym potrze-

bom – powiedział Lars Berg, wiceprezes ds. marketingu 

Axis Communications.

Narzędzie, za pomocą którego można dokonać wyboru 

optymalnego produktu Axis Communications, jest dostęp-

ne pod adresem www.axis.com.

– Na podstawie analizy potrzeb klientów wiem, w jakie 

funkcje musi być wyposażony system sieciowego nadzoru wi-

zyjnego. Jednak nawet z taką wiedzą nierzadko trudno jest do-

konać wyboru pomiędzy ofertami różnych dostawców. Moim 

zdaniem narzędzie do wyboru produktów na stronie interneto-

wej Axis to strzał w dziesiątkę. Pozwoliło mi ono szybko i ła-

two znaleźć produkty najlepiej spełniające potrzeby mojego 

klienta – powiedział Anders Anell, dyrektor zarządzający 

i właściciel Manison Security. 

Axis Guide dla iPhone’a – dostęp do zawsze 
aktualnej oferty produktów Axis w kieszeni 

Axis Communications udostępnia dodatkową aplikację dla 

iPhone’a, dzięki której przebywający w terenie instalatorzy 

i klienci mogą zapoznać się ze wszystkimi kamerami sieciowy-

mi i enkoderami wizyjnymi, które są dostępne w ofercie fi rmy 

Axis, zawęzić wybór produktów za pomocą fi ltrów, a także 

bezpośrednio porównać nawet trzy produkty na wyświetlaczu 

telefonu iPhone. Aplikację Axis Guide można bezpłatnie po-

brać ze sklepu Apple App Store www.apple.com/itunes/.

Bezpośr. inf. Kamila Wierzbicka
Grayling Poland
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Dział profesjonalnego bezpieczeństwa grupy Samsung poin-

formował, że wiele kamer CCTV i cyfrowych rejestratorów 

obrazu DVR z powodzeniem zintegrowano z oprogramowa-

niem dla alarmowych centrów odbiorczych Sureview Immix.

– Duże nakłady pracy włożone w celu osiągnięcia tego wyso-

kiego poziomu integracji przez ekspertów fi rm Samsung i Su-

review są wiecej niż uzasadnione – twierdzi Peter Ainsworth, 

europejski menedżer produktu w Samsung Techwin Europe. 

– Instalatorzy i integratorzy systemów mogą teraz z przekona-

niem polecać swoim klientom produkty Samsung CCTV, wie-

dząc, że alarmowe centra odbiorcze wyposażone w oprogramo-

wanie Immix będą w stanie w pełni wykorzystać właściwości 

i funkcje naszych nowoczesnych produktów.

Firmy Samsung i Sureview uzgodniły program bieżącej 

integracji, w efekcie którego fi rma Samsung wprowadzi 

w 2010 roku 170 nowych produktów, w tym bogaty asorty-

ment produktów sieciowych (IP).

– Sformalizowanie naszego partnerstwa z fi rmą Samsung 

ma miejsce w szczególnym dla obu stron czasie i zaoferuje za-

równo końcowym użytkownikom, jak i integratorom elastycz-

ność i możliwość wyboru urządzeń do zdalnego monitoringu, 

 ponieważ liczba centrów monitorowania korzystających z opro-

gramowania Immix stale rośnie – twierdzi Chris Eckersley, 

dyrektor sprzedaży Sureview Systems International.

Immix jest oprogramowaniem dla alarmowego centrum 

odbiorczego, posiadającym atest UL i zaprojektowanym do 

odbierania sygnałów alarmowych ze standardowych odbior-

ników alarmów, kamer przemysłowych, urządzeń do analizy 

sygnałów wizyjnych oraz systemów kontroli dostępu. Immix 

koreluje zdarzenia alarmowe z materiałami wizyjnymi i fo-

nicznymi z obiektu i przedstawia je operatorowi alarmowego 

centrum odbiorczego w sposób zapewniający wysoki stopień 

automatyzacji i łatwość obsługi. 

Bezpośr. inf. David Solomons
DRS Marketing

Opracowanie: Redakcja

Integracja produktów 
fi rmy Samsung 
z oprogramowaniem Immix fi rmy Sureview

HID Global oferuje identyfi katory i czytniki przeznaczone dla 

instytucji i organizacji zarządzających i gospodarujących od-

padami. Oferowane rozwiązania są przewidziane zarówno dla 

instytucji gminnych i samorządowych, jak i przedsiębiorstw 

prywatnych, komunalnych oraz osób prywatnych.

System polega na wykorzystaniu techniki RFID (bezprze-

wodowej identyfi kacji radiowej). HID dysponuje identyfi -

katorami nadającymi się do zastosowania na pojemnikach, 

samochodach, w składowiskach itd.

Bezpośr. inf. Jeremy Hyatt 
Global Public Relations 
Tłumaczenie: Redakcja

Identyfi katory i czytniki  w ofercie fi rmy HID
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Firma Eneo poszerza swoją ofertę produktów telewizji dozo-

rowej IP. Wprowadza megapiselowe kamery serii NT, które 

cechują się bardzo dobrą jakością i przystępną ceną. W ofer-

cie fi rmy można znaleźć zarówno wersje kopułkowe, jak i kla-

syczne. W zależności od urządzenia oferowane rozdzielczości 

mieszczą się w zakresie od 704×576 do 1600×1200 pikseli. 

Kamery są wyposażone w przetworniki CCD lub CMOS. Do-

starczają obraz z maksymalną prędkością 25 kl./s. Dzięki fi l-

trowi IR odcinającemu promieniowanie podczerwone mogą 

pracować zarówno w dzień i w nocy. 

Bogata funkcjonalność
Kamery kopułkowe NLD oraz NXD posiadają zintegrowane 

obiektywy zmiennoogniskowe 2.8–12 mm ze sterowaniem DC. 

Aby skompensować silne źródło światła znajdujące się w tle 

obrazu, niektóre modele wykorzystują funkcję BLC, nato-

miast w sytuacji, gdy oświetlenie sceny nie jest równomierne, 

z pomocą przychodzi wydajny algorytm WDR, który rozja-

śnia ciemne obszary oraz przyciemnia obszary prześwietlone. 

Wszystkie kamery są wyposażone także w detektor ruchu oraz 

cyfrową funkcję PTZ, opartą na predefi niowanych obszarach 

zainteresowania (ROI – Region of Interest). Dostępne są wej-

ścia/wyjścia audio. Niektóre modele posiadają gniazdo na kartę 

SD, na którą można nagrywać sekwencje wizyjne w sytuacjach 

alarmowych (30-sekundowe klipy). Wraz z kamerą Eneo IP 

dostarczane jest bezpłatne oprogramowanie  NT-Manager. 

Można je stosować w instalacjach z maksymalnie 16 kamera-

mi. Oprogramowanie umożliwia podgląd obrazów i defi nio-

wanie warunków rejestracji (np. przez kalendarz, w sytuacji 

alarmowej, w przypadku detekcji ruchu itd.). 

Megapikselowe kamery Eneo pozwalają na dokonanie 

wyboru pomiędzy kopułkami a rozwiązaniami klasycznymi. 

W pierwszym przypadku są wyposażone w zintegrowany 

obiektyw oraz zewnętrzną aluminiową obudowę o klasie 

szczelności IP66. 

Standardy i protokoły (ONVIF, PoE)

Przedstawione kamery wykorzystują wiele protokołów sie-

ciowych (IPv4, SMTP, DDNS, HTTP, HTTPS, FTP, DHCP, 

DSCP, UPnP, RTSP, RTP, TCP, UDP, NTP). Warto wspo-

mnieć, że fi rma Videor, która jest członkiem ONVIF – forum 

ds. standaryzacji komunikacji sieciowej urządzeń CCTV, które 

zostało założone przez fi rmy Sony, Axis oraz Bosch – kładzie 

duży nacisk na zintegrowanie produktów Eneo z tym standar-

dem. Obecna, stosowana w kamerach Eneo wersja ONVIF 

to 1.01. Stosowane w nowych urządzeniach metody kom-

presji to H.264, MPEG-4 i MJPEG. Dwa strumienie wideo 

mogą być wysyłane jednocześnie w dwóch różnych formatach 

(H.264/MJPEG). 

Ponadto, aby ułatwić montaż, kamery Eneo IP mogą być 

zasilane przez sieć, w systemie PoE. Przewidziano także 

możliwość wykorzystania zasilaczy 12 V
DC

 i 24 V
AC

.

Bezpieczeństwo
Megapikselowe kamery Eneo pozwalają na jednoczesne zalo-

gowanie dziesięciu osób. Udostępniają bezpieczny, kodowa-

ny standard połączenia sieciowego HTTPS. Takie połączenie 

może być nawiązywane przez przeglądarkę lub przez dostępne 

oprogramowanie, które pozwala nie tylko na podgląd obrazu, 

ale również zdalną konfi gurację ustawień.

Bezpośr. inf. Krzysztof Krasowski
Videor Oddział w Polsce

Megapikselowe kamery IP 
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Firma Bosch Security Systems informuje o wprowadzeniu 

do sprzedaży nowych, wysokowydajnych oświetlaczy LED 

AEGIS SuperLED, które odznaczają się zarówno wytrzyma-

łą konstrukcją o klasie szczelności IP66, jak również eleganc-

kim wzornictwem. Oświetlacze AEGIS SuperLED, dostępne 

w wersji promieniowania podczerwonego 850 nm oraz 940 nm, 

są przeznaczone do zastosowania w najbardziej wymagających 

systemach bezpieczeństwa. Oświetlacze mogą współpracować 

z kamerami Dinion fi rmy Bosch.

Zastosowana w oświetlaczach technologia Constant Light 

automatycznie reguluje wyjściowy strumień światła w celu 

kompensacji degradacji diod LED, która ma niekorzystny 

wpływ na skuteczność urządzenia. Poziom oświetlenia emi-

towanego przez typowy oświetlacz LED ulega zmniejszeniu 

nawet o 10% w ciągu kilku pierwszych miesięcy pracy i pogar-

sza się w czasie całej jego eksploatacji. W praktyce degradacja 

oświetlacza LED oznacza zmniejszenie zasięgu oraz gorszą 

jakość obrazu nocą. Są to niedogodności, na które zwracają 

uwagę zarówno specjaliści z dziedziny ochrony, instalatorzy, 

jak i użytkownicy końcowi urządzenia. Unikatowa technologia 

Constant Light, w którą zostały wyposażone wszystkie oświe-

tlacze AEGIS fi rmy Bosch, rozwiązuje ten problem. Technolo-

gia ta zapewnia niezmiennie wysoką jakość i wysoką czytelność 

obrazów zarejestrowanych nocą przez cały okres eksploatacji, 

czego potwierdzeniem jest pięcioletni okres gwarancji udzie-

lanej na te oświetlacze.

Cechą wyróżniającą oświetlacze AEGIS SuperLED spośród 

innych tego typu urządzeń jest innowacyjna technologia pro-

dukcji dyfuzora 3D (Black Diamond), który kieruje światło 

z pierwszego na dalszy plan pola widzenia kamery, dzięki  czemu 

obrazy nocne są oświetlone równomiernie, bez szczególnie ja-

snych punktów, prześwietleń czy zaciemnionych miejsc.

Wbudowana regulacja mocy pozwala na zasilanie oświe-

tlacza z dowolnego źródła niskonapięciowego, co ułatwia 

instalację urządzenia i znacznie obniża koszty eksploatacji. 

W urządzeniu znajduje się specjalny zasilacz impulsowy, bar-

dzo dobrze sprawdzający się w miejscach, w których dostępne 

jest tylko zasilanie sieciowe.

Oświetlacze AEGIS SuperLED optymalizują warunki pra-

cy zarówno kamer analogowych, jak i cyfrowych, z którymi 

współpracują. Pozwalają na tworzenie obrazów o wysokim 

kontraście i niskim zaszumieniu, dzięki czemu zwiększają wy-

dajność platform IP oraz funkcji inteligentnej analizy obrazu. 

Pozwala to zmniejszyć wymagania dotyczące wielkości dysków 

twardych i przepustowości sieci, a także znacznie redukuje 

liczbę fałszywych alarmów.

Daleki zasięg działania (ponad 300 m), wytrzymała kon-

strukcja o klasie szczelności IP66, niezawodność, niskie koszty 

utrzymania, powierzchniowo montowane diody LED – wszyst-

kie te cechy sprawiają, że oświetlacze AEGIS SuperLED są 

najlepszym rozwiązaniem w przypadku krytycznych zasto-

sowań zewnętrznych, takich jak wszelkiego rodzaju ochrona 

obwodowa czy miejsca użyteczności publicznej. Dzięki atrak-

cyjnemu wzornictwu oświetlacze AEGIS nadają się również 

do wykorzystania w miejscach publicznych, w obiektach han-

dlowych, a nawet w przestrzeniach mieszkalnych, a więc tam, 

gdzie wygląd i estetyka urządzenia dozorowego nabierają 

szczególnego znaczenia.

Bezpośr. inf. Bosch Security Systems

Nowy oświetlacz LED 
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